

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

I. Загальні відомості

Публічне акціонерне товариство "МАЛИНСЬКА ПАПЕРОВА ФАБРИКА–ВАЙДМАНН".

Організаційно - правова форма: публічне акціонерне товариство.

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 00278735.

Місцезнаходження емітента: вул. Приходька, 66, м. Малин, Житомирська область, 11602.

Міжміський код, телефон та факс: 4133, 67-2-23, 5-33-43.

Електронна поштова адреса: Olga.Lukianenko@wicor.com

Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується для розкриття інформації: www.weidmann-mpm.com.

Вид особливої інформації: відомості про зміну складу посадових осіб емітента.

II. Текст повідомлення

Голову правління Панченка Андрія Васильовича звільнено з посади згідно рішення Наглядової ради (протокол №2 від 25.04.2014). Обґрунтування: закінчено термін, на який було обрано. Перебував на посаді з 2012 року. Не володіє часткою в статутному капіталі товариства. Непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Товариству не надано згоди на розкриття паспортних даних.

Члена правління Серебрякова Юрія Вікторовича звільнено з посади згідно рішення Наглядової ради (протокол №2 від 25.04.2014). Обґрунтування: закінчено термін, на який було обрано. Перебував на посаді з 2000 року. Володіє часткою в статутному капіталі товариства – 0,0055%. Непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Товариству не надано згоди на розкриття паспортних даних.

Члена правління Костюченка Андрія Андрійовича звільнено з посади згідно рішення Наглядової ради (протокол №2 від 25.04.2014). Обґрунтування: закінчено термін, на який було обрано. Перебував на посаді з 2000 року. Володіє часткою в статутному капіталі товариства – 0,0003%. Непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Товариству не надано згоди на розкриття паспортних даних.

Члена правління Пономаренка Віктора Дмитровича звільнено з посади згідно рішення Наглядової ради (протокол №2 від 25.04.2014). Обґрунтування: закінчено термін, на який було обрано. Перебував на посаді з 2000 року. Володіє часткою в статутному капіталі товариства – 0,0002%. Непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Товариству не надано згоди на розкриття паспортних даних.

Члена правління Прокопенко Валентину Василівну звільнено з посади згідно рішення Наглядової ради (протокол №2 від 25.04.2014). Обґрунтування: закінчено термін, на який було обрано. Перебувала на посаді з 2012 року. Володіє часткою в статутному капіталі товариства – 0,0005%. Непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Товариству не надано згоди на розкриття паспортних даних.

Члена правління Карпука Анатолія Ілліча звільнено з посади згідно рішення Наглядової ради (протокол №2 від 25.04.2014). Обґрунтування: закінчено термін, на який було обрано. Перебував на посаді з 2012 року. Не володіє часткою в статутному капіталі товариства. Непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Товариству не надано згоди на розкриття паспортних даних.

Члена правління Якименка Геннадія Васильовича звільнено з посади згідно рішення Наглядової ради (протокол №2 від 25.04.2014). Обґрунтування: закінчено термін, на який було обрано. Перебував на посаді з 2012 року. Не володіє часткою в статутному капіталі товариства. Непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Товариству не надано згоди на розкриття паспортних даних.

Члена правління Бояршина Івана Миколайовича звільнено з посади згідно рішення Наглядової ради (протокол №2 від 25.04.2014). Обґрунтування: закінчено термін, на який було обрано. Перебував на посаді з 2012 року. Володіє часткою в статутному капіталі товариства – 0,000075%. Непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Товариству не надано згоди на розкриття паспортних даних.

Панченка Андрія Васильовича обрано на посаду голови правління згідно рішення Наглядової ради (протокол №2 від 25.04.2014). Обґрунтування: обрання Правління на новий термін. Термін повноважень – до 25.04.2015. Не володіє часткою в статутному капіталі товариства. Непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Інші посади, які обіймала особа: технічний директор ВАТ “Кривий Ріг Цемент”, голова правління ВАТ “Донцемент”, генеральний директор ТОВ “Profine GmbH”. Товариству не надано згоди на розкриття паспортних даних.

Серебрякова Юрія Вікторовича обрано на посаду члена Правління згідно рішення Наглядової ради (протокол №2 від 25.04.2014). Обґрунтування: обрання Правління на новий термін. Термін повноважень – до 25.04.2015. Володіє часткою в статутному капіталі товариства – 0,0055%. Непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Інші посади, які обіймала особа: голова правління, член Правління, директор Виробничого центру ПАТ “**ВАЙДМАНН**-МПФ”. Товариству не надано згоди на розкриття паспортних даних.

Костюченко Андрія Андрійовича обрано на посаду члена Правління згідно рішення Наглядової ради (протокол №2 від 25.04.2014). Обґрунтування: обрання Правління на новий термін. Термін повноважень – до 25.04.2015. Володіє часткою в статутному капіталі товариства – 0,0003%. Непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Інші посади, які обіймала особа: начальник юридичного відділу, член Правління, директор Адміністративно-правового департаменту ПАТ “**ВАЙДМАНН**-МПФ”. Товариству не надано згоди на розкриття паспортних даних.

Пономаренка Віктора Дмитровича обрано на посаду члена Правління згідно рішення Наглядової ради (протокол №2 від 25.04.2014). Обґрунтування: обрання Правління на новий термін. Термін повноважень – до 25.04.2015. Володіє часткою в статутному капіталі товариства – 0,0002%. Непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Інші посади, які обіймала особа: головний бухгалтер, член Правління, директор Департаменту фінансів та обліку ПАТ “**ВАЙДМАНН**-МПФ”. Товариству не надано згоди на розкриття паспортних даних.

Прокопенко Валентину Василівну обрано на посаду члена Правління згідно рішення Наглядової ради (протокол №2 від 25.04.2014). Обґрунтування: обрання Правління на новий термін. Термін повноважень – до 25.04.2015. Володіє часткою в статутному капіталі товариства – 0,0005%. Непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Інші посади, які обіймала особа: начальник технологічного відділу, директор Департаменту якості ПАТ “**ВАЙДМАНН**-МПФ”. Товариству не надано згоди на розкриття паспортних даних.

Якименка Геннадія Васильовича обрано на посаду члена Правління згідно рішення Наглядової ради (протокол №2 від 25.04.2014). Обґрунтування: обрання Правління на новий термін. Термін повноважень – до 25.04.2015. Не володіє часткою в статутному капіталі товариства. Непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Інші посади, які обіймала особа: менеджер з розвитку та досліджень, директор Центру розвитку та досліджень ПАТ “**ВАЙДМАНН**-МПФ”. Товариству не надано згоди на розкриття паспортних даних.

Бояршина Івана Миколайовича обрано на посаду члена Правління згідно рішення Наглядової ради (протокол №2 від 25.04.2014). Обґрунтування: обрання Правління на новий термін. Термін повноважень – до 25.04.2015. Володіє часткою в статутному капіталі товариства – 0,000075%. Непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Інші посади, які обіймала особа: голова представництва Вайдманн Системз Інтернешенел АГ в Україні, голова представництва **WEIDMANN** Electrical Technology AG в Україні. Товариству не надано згоди на розкриття паспортних даних.

III. Підпис

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

Голова правління

А.В.Панченко